

## ステラ臨時増刊「2018FIFA ワールドカップ放送をぜんぶみる！」記事内容について

### 1. お詫びと訂正

次のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

○16 ページ上段： リオネル・メッシ選手のキャプション

「ウルグアイ戦でハットトリックを達成」と表記しましたが、正しくは  
「エクアドル戦でハットトリックを達成」でした

○28 ページ： イゴリ・アキンフェーフ選手（ロシア）の写真

イゴリ・アキンフェーフ選手として掲載した写真は、同じロシアの  
ユーリー・ロディーギン選手のものでした

### 2. お知らせ

「2018FIFA ワールドカップNHK特設サイト」のURLが変更されました。

（変更前） <http://nhk.jp/2018>

↓

（変更後） <http://nhk.jp/sports2018>

なお、目次ページと112ページでこのURLを掲載しておりますが、目次ページは  
変更が反映できず、変更前のURLになっております。ご了承ください。